
 

 

Compte-rendu du conseil d’école N°3 

 

Jeudi 20 juin 2024 MARSAZ 

 
 

Membres du conseil d'école : 
 
Inspectrice de l'Education Nationale : Mme Keyser 
 
Enseignants : Mme Guillemois, Mme Hamon, Mme Jeune, Mme Martin, Mme Schwarz, Mme Charrin 
 
Maire(s): Mr Debrie (Bren), Mr Pochon (Chavannes) 
 
Elus chargés des affaires scolaires : Mme Domenichini (Bren), Mme Renard (Marsaz), Mr Gonthier (Chavannes) 
 
Représentants des parents d'élèves :  
-Bren : Mr Bonin, Mr Gadroy, Mr Liebault 
-Chavannes : Mme Keravec, Mme Riaille, Mr Detroyat 
-Marsaz : Mme Rozier, Mme Castellani 
 
Excusés : 
-Inspectrice de l’Education Nationale : Mme Keyser 
-Maire : Mr Florent  
-Mme Demont 
  
Secrétaire de séance : Mme Jeune 
 
 
 
Axe 4 : vie scolaire 
 
Enseignantes 
 

1. Personnels des écoles 
 
A la rentrée prochaine : 
 
Bren : Départ de Mme Hamon 
 
Chavannes : 3 enseignantes à temps plein 
1 ou 2 atsem ?? pour les GS 
 
Marsaz : pas de changement de l’équipe enseignante (2 enseignantes à temps plein) 
 
 

2. Effectifs 
 

- Actuellement par niveau  
 
Bren : …70… élèves 
 
CE1 : 8   CE2 :           17                     CM1 :        23                        CM2 : 22 
 
 
Chavannes : …70… élèves 
    
GS :  25             CP :  35                  CE1 :  10 



 
 
Marsaz : 46 élèves 
 
PS : 20                        MS : 26 
 
total : 186 élèves 
 
 

- Prévisions pour 2024 – 2025 
 
PS : 16     MS : 18     GS : 26       CP : 22    CE1 : 35      CE2 : 17       CM1 : 16       CM2 : 23 
 
Soit 173 élèves 
 
Une répartition pourrait être : 
 

           MARSAZ         CHAVANNES              BREN 

PS/MS 
16/7 

 

MS/GS 
11/11 

GS/CP 
15/6 

CP/CE1 
16/6 

CE1 
24 

CE1/CE2 
5/17 

 

CM1/CM
2 

19 

CM1/CM
2 

20 

23 
 

22 21 22 24 22 19 20 

              TOTAL :     45     TOTAL :      67           TOTAL :    61 

 
 

3. Travaux 
 
Bren : 
Ouverture d’un espace ludique derrière l’école qui a été inauguré le 31 mai et qui a pu être utilisé au moment des 
olympiades. 
Guillaume intervient régulièrement à l’école pour les petits travaux. 
Le projet « bibliothèque » à l’école de Bren est à l’arrêt. 
 
 
Chavannes : 
Vérification des joints au sol dans les 3 classes. 
 
Marsaz : Il y a une vitre fendue au-dessus des porte-manteaux des moyens. 
 
 
Axe 2 : les parcours éducatifs 
 
Enseignantes 
Chavannes : 
- l’équipe enseignante a eu une journée de formation avec ERUN départemental M. RANNOU le 6 juin pour la prise en 
main des tablettes en usage professionnel et sécurisé et dans la classe avec les élèves. 
- l’équipe a suivi une formation sur l’univers de la BD et sa fabrication BD en prévision d’un projet pour l’année prochaine 
- n’ayant pas utilisé notre budget Marelle ; l’association propose que nous le dépensions pour des achats de matériel pour 
l’école : possiblement une imprimante couleur avec des réservoirs d’encre, des claviers et souris mobiles. 
 
 

1. Parcours artistique et culturel 
 
Chavannes : 
- « Ecoles qui chantent » pour la classe de GS qui a reçu des MS/GS De Romans « Les Ors » 
-Participation au prix des incorruptibles. 
 
Marsaz : - Emprunts de livres à la bibliothèque du village et participation à des actions menées par les bénévoles 
- « Ecoles qui chantent » : la classe des MS s’est rendue à l’école Jules Verne le 4 juin dernier. 
-Le prix des Incorruptibles : Prix littéraire décerné par les élèves. 



 
 

2. Education à la santé et sport 
 
Bren : 
Olympiades sur le thème de l’athlétisme 
Beaucoup de parents sont venus aider et en sont remerciés. 
Mr le Maire est venu faire un discours d’ouverture. 
7 épreuves 
Cérémonie de remise de récompense avec remise de la pièce de 2 euros et du livret de l’éducation nationale. 
 
Cycle vélo 
Critérium du Dauphiné à Hauterives : rencontre avec les cyclistes professionnels avec signature d’autographes. 
Cycle danse en fin de période (chorégraphie proposée aux parents pour la fête de l’école) 
 
Chavannes : 
Les Olympiades se sont déroulées autour de 3 thématiques : courir, sauter, lancer et une activité artistique en la 
fabrication d’une flamme olympique individuelle. Un diplôme de participation et une médaille ont été remis à chaque 
élève. 
 
Marsaz : - Dans le cadre de notre projet cirque, nous avons participé à une sortie à Circa’parc à Châteaudouble le 3 mai 
dernier. 
Les enfants ont pu participer à des activités cirque, à un parcours découverte, un spectacle sous chapiteau avec un artiste 
professionnel. 
Nous remercions la Marelle qui a financé ce projet. 
Spectacle de la fête de l’école le 28 juin sur le thème du cirque. 
 
Les Olympiades ont eu lieu le 14 mai. 
Nous avons organisé 5 activités à l’extérieur (équitation avec des poneys sauteurs, saut de haies, slalom à vélo, épreuve 
paralympique). 
Nous avons également installé des activités dans la salle de motricité (saut en hauteur, en longueur, lancer, escalade) et 
avons visionné une vidéo sur les jeux Olympiques. 
Une activité artistique a été également proposée aux enfants. 
Nous remercions les parents qui nous ont aidés. 
 

3. Sensibilisation au développement durable et à l’environnement 
 
Bren : fin du cycle rivière : 
- sortie autour de Bren pour observer la faune et la flore (forêt au-dessus de Bren) + observation des oiseaux migrateurs 
-sortie à la rivière de l’Herbasse 
 
Plantations de pommes de terre et de pois gourmands. 
 
Chavannes : 
Les 3 classes ont eu leur sortie nature dans le cadre des animations rivières d’Arche Agglo : 
- classe de GS à l’Etang du Mouchet pour observer les insectes des milieux aquatiques 
- classe de GS/CP au Syndicat des Eaux de la Veaune, Etang du Mouchet 
- classe de CP/CE1 à Glun et à l’Etang du Mouchet 
 
Vendredis climatiques : la classe de GS a fabriqué des bombes à graines de fleurs attirant les pollinisateurs. 
Dans le cadre de son animation rivière, la classe de GS/CP a fabriqué des oyas et planté plusieurs arbres (devant l’école, 
dans le jardin, à l’Église) 
Des plantations ont été volées. 
 
Marsaz : 
- Dans le cadre des vendredis climatiques, les MS ont travaillé sur le climat, sur le thème de l’eau 
- Plantations de fleurs dans les jardinières : classe de petite section 
 

4. Parcours citoyen 
 
Bren : 



Poursuite des actions menées depuis le début de l’année. 
 
Chavannes : 
Pour la commémoration du 15 juin, les familles ont été sollicitées pour que leur enfant (avec leur accord), participe pour 
chanter la Marseillaise. 7 enfants étaient présents + 2 anciens élèves qui sont actuellement au collège et qui sont venus 
lire des textes. 
Remerciements : 

L’équipe enseignante du RPI remercie : 

 -les mairies, les agents techniques ainsi que les secrétaires de mairie pour leur réactivité ; et les conseillers municipaux 
qui se relayent pour accompagner les élèves le temps des travaux de voirie à Chavannes. 

-les parents délégués pour leur implication 

-les parents pour leur investissement dans la passation des agréments et pour leur accompagnement lors des sorties 

-l’association des parents d’élèves « La Marelle » pour ses actions, son dynamisme qui contribuent au financement de 
certaines activités scolaires. 

-les bénévoles des bibliothèques municipales 

-remerciements à Guillaume qui a accompagné toutes les sorties vélo et qui a participé à des ateliers « mécaniques ». 
(Ecole de Bren) 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 

Présidente                                                                               Secrétaire de séance 

Isabelle Charrin                                                                      Lydie Jeune 

Directrice de l’école de Marsaz                                         Professeur des écoles adjointe 


